

安徽公布5月住宅销售成绩 合肥房价下降得最快

星报讯(记者 任金如) 安徽房地产销售现状如何?昨日,新安房产网数据中心发布5月份住宅销售成绩单,除亳州、阜阳、宿州、蚌埠之外(房产局备案数据未公布),安徽12个城市住宅累计成交29437套,环比略涨0.5%,同比跌14.4%。值得一提的是,合肥市(含三县)只卖了3027套,均价11188.7元/㎡,环比跌11.6%。另外,住宅库存2.2万套,为今年以来最高值,去化周期达9.5个月。

销量:芜湖房子卖得最“火”

安徽12个城市5月份住宅销量对比中,芜湖、六安以及滁州成为销售最火的三个区域。由于芜湖的住宅和商业统计在一起,因此销量超过6000套,达到6044套,领跑全省;其次是六安,住宅和商业共销售5330套,位居第二;第三位是滁州(含县城),住宅销售4686套;第四位才是合肥(含三县),销售3027套,环比略涨2.4%,同比大跌75.2%,其中,合肥市区成交1161套,另外,肥西县热销,5月住宅销量达到1053套,接近九区销量之和。

盘点部分城市住宅库存量可以发现:库存最多的是

是马鞍山市,超过2.6万套,可以销售13.8个月;库存销售时间最长的是铜陵市,不足1.3万套住宅,可以销售15.3个月;合肥库存住宅2.2万套,达到今年以来库存的最高值,可以销售9.5个月,若去除三县的库存,合肥市区住宅库存达到1.75万套,按照前五个月平均成交2325套计算,库存可以销售14.7个月。

房价:合肥房价下降得最快

据不完全统计,合肥住宅均价是安徽12个城市中唯一房价下跌的城市,合肥市住宅均价高达11188.7元/㎡,环比下跌11.6%。业内分析,在目前的备案制度下,合肥低价盘销量增多是均价下跌的主因。若是剔除合肥三县的房价,合肥市区的房价应该达到14296.8元/㎡,环比略跌0.7%,同比大涨44.1%。

除合肥以外,排在第二位的就是芜湖,房价为7621元/㎡,环比涨1.6%,同比大涨38.4%。紧跟芜湖之后的是马鞍山、黄山和六安市,房价均在6000元/㎡以上,其他城市房价都在6000元/㎡以下,均价最低的就是池州市,房价只有5000元/㎡,环比略涨4.2%,同比涨8.7%。

淮南市掏5000万奖补农村环境整治



星报讯(星级记者 刘海泉) 淮南地处沿淮平原,受人口密度大、设施不配套等因素影响,农村环境治理任务尤为艰巨。淮南市委、市政府提出“美丽乡村抓点、环境整治抓面”的思路,开展覆盖全市2县6区72个乡镇844个行政村的“向垃圾宣战、建美丽家园”农村环境集中整治行动。

今年4月1日,淮南市委、市政府召开动员会,部署以清除垃圾、清理杂物、清洁水体、绿化乡村、美化家园“三清两化”为重点的农村环境集中整治行动;市委书记担任市领导小组组长,市委副书记任常务副组长,以上率下,强力推动。目前,淮南市财政拿出5000万元用于整治工作奖补,县区自筹资金近亿元,清理农村垃圾杂物30万吨、清淤疏浚

沟塘9000条(口)、新植树木25万余株,农村环境整治正在有力有序推进。

据了解,淮南市计划用9个月时间集中推进农村环境整治,明确五项主攻任务,集中清除陈年垃圾,推行垃圾分类减量,做到“无暴露垃圾、无卫生死角”;集中清理农村房前屋后、道路两侧等区域杂物,做到统一堆放,分类处理;集中清理沟塘河渠两侧垃圾和水面漂浮物,推进厕所革命;以“创建国家森林城市”为抓手,发动群众在村旁、屋旁、路旁、水旁植树绿化,打造田间林网、环村林带,创建森林村庄;开展文明户、发展户等创建活动。

此外,为督促落实,领导小组建立奖惩机制。实行“两奖一罚一公开一约谈”,“两奖”,指“月度优秀奖”,月考评排名前30名的乡镇可获得5万元奖励;“月度进步奖”,较上月排名提升幅度进入前10名的乡镇可获得5万元奖励。“一罚”,指月考评排名后20名的乡镇,扣发10万元。“一公开”,指通报月考评结果,在媒体上公布排名前十位和后十位的乡镇名单。“一约谈”,指年度总评排名末位的,由市委副书记约谈县区党政主要领导。

碧水蓝天:颍上县创建城市文明新形象



星报讯(记者 赵汗青) 地处皖北的颍上县,通过引进市场竞争机制,颍上县大大小小的街道焕然一新。“中国好人”、颍上县人大代表、管仲花园社区村委书记崔巨发说,近年颍上县市区市容市貌的确有了惊人的变化,管仲花园更加整洁了,整个县区的

每条马路、每个公厕都干净了许多,心情也随之舒畅了。

2016年7月,为全面提升城市精细化管理,争创全国文明城市、全域旅游示范区,打造蓝天、碧水、绿地的颍上新形象,颍上县决定引入市场竞争机制,吸引社会力量参与环境治理,面向社会发布了颍上县城区环卫一体化采购项目招标公告。最终,东莞市家宝园林绿化有限公司成功中标,并于去年9月正式“上岗”。该公司颍上分公司通过增加人手、投入机械化设备、加大作业频次、提高员工待遇等一系列措施致力于颍上城区卫生质量的提升,不久就给当地老百姓带来了一张漂亮的“成绩单”。

房产公司欠58位业主商铺租金 田家庵区法院耐心工作促执结

星报讯(张浩 记者 吴传贤) “治病救命的钱,终于拿到了!”47岁的江某某手里紧紧拽着执行案款支票,眼泪涔涔。为了讨回某房地产公司欠付她的商铺经营收益59000余元,她四处奔走。2016年12月起,淮南市田家庵区法院执行部门共收涉某房地产公司案件58件,涉案标的额380万余元,江某某就是申请执行人之一。近日,淮南市田家庵区人民法院将58份和解协议交给某房地产公司,责令该公司将强制执行的款项228万余元,打给江某某等58位当事人。

2009年11月13日,江某某等58位业主与某房地产公司签订《商品房买卖合同》,双方约定从该房地产公司处购买某广场商铺并签订《商铺委托经营管理合同》,至2013年2月8日租赁合同期满;某房地产公司组织召集了部分业主选举了业主理事会,并与业主理事会确定了下一步续租事宜。但该房地产公司拖欠业主房租费,经多次催要,仍拒不支付。于是,58位业主陆续诉至法院,并申请强制执行。

田家庵区法院接到该集团案件后,安排专人及时办理。该房地产公司感受到田区法院执行的决心,主动联系法院,经多次给双方当事人做工作,最终达成和解协议:第一次履行拖欠租金的60%,剩余款项在一年内结清。



昨日下午15时许,宣城市一小区29幢1单元604室一出租房屋突然失火,火势凶猛,并不断向周围蔓延,引发附近居民的一阵恐慌。宣城市公安局鳌峰派出所配合消防大队携带灭火设备及救生器材第一时间赶赴现场处置,经过1个小时的紧张扑救,终于扑灭了这场大火。事后经了解,疑似是由于房顶电路老化引发了这场火灾。 ■周悦 记者 曹开发文/图

六安、亳州各获双色球590万

星报讯(唐钟义 陈浩) 两注双色球大奖再次双双降临江淮大地,昨晚我省六安、亳州两彩民分获大奖590.7万余元。

据悉,昨晚双色球第2017065期的开奖红球号码是02、05、08、10、12、21,蓝球号码是07。本期全国中出14注一等奖,单注奖金590.7万余元。我省中奖地址分别是位于六安市区平桥路平安怡景园西门二期7号福彩第34130156号站点及亳州市利辛县城关镇文州东路653号福彩第34171061号站点。巧合的是来自六安市和亳州市的两位中奖者,均以1张4元2注的单式票,各中得1注一等奖,各获奖金590.7万余元。这两注大奖的诞生,使得我省彩民在今年中得的双色球一等奖注数上升到16注!

本期开奖之后大奖奖池仍高达6.1亿元。

我省4起中小学教师违反师德师风问题被通报

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省教育厅获悉,省委教育工委、省教育厅日前通报4起中小学教师违反师德师风问题。

六安市裕安区新安中学教师张前龙论文造假:2016年度中小学教师正高级职称评审期间,六安市裕安区新安中学教师张前龙共上报64本杂志,其中60本杂志中有其发表的论文61篇。经查,其发表的61篇论文中,有48篇论文发表的杂志为假杂志。张前龙受到行政警告处分,5年内不得申报正高级职称职称,追缴学校给予其发表论文奖金1.3万元。

长丰县左店乡光彩小学教师刘晓培体罚学生:1月3日,长丰县左店乡光彩小学三(1)班班主任刘晓培发现本班

学生马某作业没有按要求补做,遂用教学用具敲打马某的手,造成教具敲到其头部,致使额头起包并出现淤血。刘晓培受到行政警告处分,责令作出书面检查。

滁州市十中教师宋传宝有偿补课:4月9日,滁州市教育局突击检查时发现,滁州市十中教师宋传宝在出租屋内为34名学生补课。宋传宝有偿补课行为违反有关规定。宋传宝受到党内警告处分,并取消其2017年度文明奖。

马鞍山市含山县环峰第三小学教师黄家虎有偿补课:含山县环峰第三小学教师黄家虎在县城某小区为20余名学生集中辅导,并收取费用,受到行政警告处分,责令其作出书面检查。

(合)医广【2014】第12-1-02号
合肥友好医院 妇产科
(爱婴医院 生孩子不花钱定点医院)
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)